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Hierbij zend ik u mede namens de Minister van Economische Zaken de antwoorden op de
vragen van het lid Van der Knaap (CDA) over de doorrekening van de WAO-plannen van de
commissie Donner II door het CPB.

De Staatssecretaris van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid,

(J.F. Hoogervorst)



Vragen van het lid Van der Knaap (CDA) aan de minister van Economische Zaken en de
Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de doorrekening van de WAO-
plannen van de commissie Donner II door het CPB.

Vraag 1
Wat is de relevantie van de doorrekening van het CPB van de plannen van de commissie
Donner II nu in het persbericht van het CPB geconcludeerd wordt dat belangrijke elementen
van de voorstellen nog niet zijn uitgewerkt en slechts beperkt empirisch onderzoek
beschikbaar is ?

Antwoord 1
Het CPB heeft de analyse van de voorstellen van de Commissie Donner II gemaakt op
verzoek van de Commissie en ten behoeve van de Commissie. Het uitbrengen van een
persbericht is afgestemd met de Commissie.
De relevantie van de analyse is, gelet op het voorgaande, uiteraard primair een zaak van de
Commissie zelf.

Vraag 2
Zal het CPB nog aanvullende berekeningen maken, als de voorstellen concreet zijn
uitgewerkt?

Antwoord 2
De Commissie heeft geen nadere doorrekeningsverzoeken gedaan aan het CPB.

Vraag 3
Heeft de Commissie Donner II de opdracht om de WAO “goedkoper” te maken ?1 Zo nee,
waarom beoordelen ambtenaren van het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
op verzoek van de staatssecretaris de voorstellen op hun financiële gevolgen ?

Vraag 4
Als deze financiële gegevens zo van belang worden geacht, waarom is dan niet in de opdracht
aan de Commissie Donner II opgenomen dat hij aanbevelingen moest doen om de WAO
goedkoper te maken?

Vraag 5
Zijn de financiële gevolgen het belangrijkste aspect bij de beoordeling door de staatssecretaris
van de voorstellen ?

Antwoord 3, 4 en 5
De Commissie heeft als opdracht om een analyse uit te voeren met betrekking tot de aard, de
omvang en de oorzaken van arbeidsuitval door ziekte of arbeidsongeschiktheid. De
Commissie heeft niet als opdracht gekregen de WAO “goedkoper” te maken. Uiteraard zijn
de financiële consequenties van de voorstellen een relevant aspect bij de beoordeling ervan,
maar niet het enige.

                                                       
1 Algemeen Dagblad, 22 mei jl.
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Vraag 6
Kunnen deze vragen vóór de publicatie van het rapport van de commissie Donner
beantwoord worden?

Antwoord 6
Ja


